
6 Bousleine:

D

Zucker:
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DNA-Modell
(Wiederholung ous der Mitielstufe)

Adenin Thymin Guonin Cytosin

Kernbosen

Mengenverhöltnisse:

Zucker : Phosphot : Kernbose =

Zucker + Phosphot + Kernbose =

Die Bosen-Sequenz

Strickleiter-
Modell der
DNA:

C

Bedeutung:



Erwartungshorizont:

DNA-Modell
(Wiederholung ous der Mittelstufe)

6 Bousteine:

Zucker:
Desoxyribose Phosphot Adenin Thymin Guonin Cytosin

Kernbosen

Mengenverhöltnisse:

Zucker:Phosphot:Kernbose= I :l :l

Zucker + Phosphot + Kernbose = dos Nukleotid, -e Strickleiter-
Modell der
DNA:

Der,,Reiß-
verschluss-

trennt die
Wosserstoff-
brücken.

E
ö
-

C
ott,(/,
ot-o(t)

E
ö
-

Die Bosen-Sequenz

= 
die Abfolge der Nukleotide (Kernbosen)

D C

Bedeutung: Mit 4 Zeichen in lineorer Abfolge wird die

Erbinformotion versch lüsselt.


